ГЛАВА КАРАКАШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.Сирина Батыршина, д.33, с.Каракашлы, 423961

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КӘРӘКӘШЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

Сирин Батыршин урамы, 33 йорт, Кәрәкәшле авылы, 423961

Тел.:(85593) 4-21-34, факс:4-21-21, e-mail: Karak.Utz@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

№ 5

от 11 ноября 2022 г.

О назначении схода граждан в населенном пункте Каракашлы Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения средств самообложения граждан (разовых платежей) в 2023 году в муниципальном образовании «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 20, 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьями 14, 81 Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», Каракашлинского Совета сельского поселения ототкнисп решением Ютазинского муниципального района от 17.07.2019г. №10, Положением «О порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» утвержденного решением Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 28.10.2019 № 20

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить на 23 ноября 2022 года в 14 часов 00 минут возле здания СДК, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский район, с.Каракашлы, ул. Мирфатиха Закиева, д.19 сход граждан по вопросу введения самообложения в н.п. Каракашлы Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения (разовых платежей) в 2023 году в сумме 400 (четыреста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории н.п. Каракашлы Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, за исключением служащих в рядах Российской Армии и направлением, полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- ограждения территории кладбища (приобретение ремонт стройматериалов, оплата работ по договору) в н.п. Каракашлы;
- содержание и обслуживание объектов уличного в н.п. Каракашлы (приобретение и установка ламп, энергосберегающих светильников, электротоваров, текущий ремонт и обслуживание уличного освещения);
- Строительство тротуара в н.п.Каракашлы по ул.Мирфатиха Закиева, (согласно сметы: покупка щебня, асфальта, подготовка основания, перевозка, укладка, оплата работ);

-содержание внутри поселенческих дорог (очистка дорог от снега, оплата работ по договору) в н.п. Каракашлы.

> «3A» «ПРОТИВ».

- Обнародовать настоящее постановление путем размещения информационных стендах Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале Республики правовой информации Татарстан информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого государственной власти органов И местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава Каракашлинского сельского поселения

Ютазинского муниципального района

А.Г.Давлетгареев